

2008年11月現在

『難治性てんかんの外科治療プラクティカル・ガイドブック』正誤表

ページ	箇所	誤	正
本文3ページ	右段 上から9行目	本態性てんかん	特発性てんかん

以上，訂正するとともに謹んでお詫び申し上げます．